



12. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2016

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

NI NE JUDA NE GRKA, KAJTI VSI STE DEN V KRISTUSU JEZUSU

Razlikovanje in primerjanje je na dnevnem redu. Ne prenesemo, da bi bili vsi enaki. Razlike morajo biti, ker eni hočejo biti zgoraj, da lahko gledajo zviška na tiste, ki so spodaj, ki so slabši, nesposobni, odrinjeni, primerni za nizkotna dela. Takšni smo ljudje: hočemo biti pomembni, vzvišeni, čaščeni, gor vzeti na naslovnica časopisov in pred televizijskimi kamerami. S takšnim ravnanjem damo čutiti, da smo zares več kot ljudje, a smo zaradi svoje človeške narave in izvirnega greha, sami nesposobni, da bi bili lahko Bogovi z veliko začetnico. Ko je apostol Pavel opazoval novonastalo krščansko skupnost v Galaciji - eni menijo, da je to pismo napisal na svojem prvem potovanju, ko je obiskal južne pokrajine Galacije: Pizidijo, Likaonijo in Frigijo, večina pa je mnenja, da je Pavel pisal pismo kristjanom severnega dela pokrajine, ko je na svojem tretjem misijonskem potovanju obiskal kraje med Kapadokijo in Črnim morjem - je opazil veliko samopoveščevanja predvsem vplivnih Galačanov. To ga je zelo motilo, zato je v svojem pismu spregovoril o pravi svobodi, ko „ni ne Juda ne Grka, ni ne sužnja ne svobodnjaka, ni ne moškega ne ženske: kajti vsi ste eden v Kristusu Jezusu“. Gre za svobodo, ki ni v prvi vrsti stvar teorije, ampak je zelo konkretno navodilo za delovanje, za celostno, bivanjsko uresničenje svobode, ki nam je podarjena po veri. Zato je bilo to pismo pomembno v vseh obdobjih, ko so kristjani začutili, da postajajo sužnji postave in s tem bolj kristjani na papirju kot pa v praktičnem življenju.



Apostol Pavel je v pismu Galačanom izpostavil enakost: »Ni ne Juda ne Grka, ni ne sužnja ne svobodnjaka, ni ne moškega ne ženske!« Ta enakost ni naravna, ampak je pogojena z Jezusovim odrešenjskim posegom. On nam je razodel, da pred Bogom ni nobenih razlik, da smo vsi otroci istega nebeškega Očeta, ki nas sprejema takšne kot smo in nas je vzljubil kot grešnike. To je razlog, da se je Jezus rodil kot človek, sprejel je našo človeško naravo, živel našo usodo v polni meri in postal naš odrešenik. S svojim naukom in konkretnim zgledom nam je pokazal, da so razlike med nami nepomembne, da smo vsi del Božjega stvarstva, poklicani k polnosti življenja. Vse je v nenehnem nastajanju, v rasti od nižjega k višjemu, k vedno večji popolnosti. Že po svoji naravi smo del tega razvoja, vendar se je pri človeku zgodil še pomemben preskok od naravnega k nadnaravnemu. Samo človek je ustvarjen po Božji podobi in sličnosti, izbran kot krona stvarstva in s tem poklican, da se svojemu stvarniku čim bolj približa. Zato je vera tako pomembna: vera v Jezusa Kristusa izbrisuje razlike in nas napravlja za Božje otroke. Zato bodimo ponosni, da ni več ne sužnja ne svobodnjaka, ker smo vsi eno v Kristusu.

župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	12. nedelja med letom	19. junij
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 12. nedelja med letom. Godujeta Nazarij, prvi koprski škof in Romuald, opat in redovni ustanovitelj. • Z veroukarji smo redni verouk zaključili in ta teden bodo zaključili tudi šolsko leto. Pred njimi so počitnice, ki so si jih zaslužili. To pa ne pomeni, da so jim s tem dnevom vrata cerkve zaprta. Jezus ni nikoli na dopusti, ampak je vedno med nami. V tabernaklju nas vedno pričakuje in je vesel vsakega obiska. Tudi na počitnicam stopimo v cerkev k nedeljski maši in v krajih, ki jih obiskujemo obiščimo tamkajšnje cerkve, si oglejmo njihovo urejenost in se vsaj s kratko molitvijo zahvalimo Bogu za številne milost in varstvo, ki smo ga deležni. • Letos praznujemo srebrno obletnico samostojne Slovenije. V času letošnjega romanja po krajih, kjer je deloval naš misijonar in škof Friderik Baraga, smo ob srečevanjih s Slovenci občutili, kako veliko jim pomeni Slovenija in kako ponosni so na svojo domovino. V Lemontu, kjer je bil pokopan ljubljanski škof Rožman smo se z našimi zdomci že predčasno poklonili naši domovini z lepo proslavo in obujanjem spominov na čase, ki so razdvojili naš narod. Številni naši ljudje in njihovi predniki v Lemontu, pa še marsikje drugje v tujini, še danes čutijo, in tega preprosto ni mogoče zanikati, da so v stoletju spopada velikih ideologij doživeli nedoumljivo krivico, bolečino in trpljenje, zato jim je vrnitev škofa Rožmana v domovino pomenila simbolično zadoščenje. Ob srebrnem jubileju samostojne Slovenije so zato naši škofje sklenili, da kot kristjani tudi na zunaj pokažemo, da imamo radi svojo domovino, da smo ponosni in hočemo biti aktivni pri vsestranskem razvoju našega naroda. V nedeljo bomo zato slovesno praznovali srebrni jubilej s sveto mašo, ko bo navzoča tudi naša zastava, zapeli bomo slovensko himno in prisluhnili nagovoru naših škofov. Pokažimo, da smo slovenski kristjani ponosni in pošteni državljani povsod, kjer smo, doma in razpršeni po širnem svetu. • Sveto leto usmiljenja: Papež Frančišek na svojih avdiencah vedno govori o milostnem letu usmiljenja. Božje usmiljenje se po papeževem prepričanju v izobilju kaže predvsem na dveh področjih: v srečanju z Bogom in v odpuščanju. Bog se ljudem daruje v celoti in kdor srečanje z Bogom osebno občuti, je sposoben prositi odpuščanja. »Jezus prihaja, da nas odreši, da nas pošlje v svet, nas preoblikuje, da ne bomo več ubogi in slepi, ujeti in zatirani, temveč da postanemo misijonarji usmiljenja in tolažbe«. • V mesecu juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše	12. nedelja med letom 1. za + mamó Nado (obl.) in očeta Franca Benedičiča 2. za + Lojzeta Kaštruna in vse ++ Ledrarjeve za + očeta Ludvika Terana (obl.)	19. junij
8³⁰ Ponedeljek 19⁰⁰	Adalbert, škof; Florentina, opatinja za + Antona Perčiča, dar Karunovih	20. junij
Torek 19⁰⁰	Alojzij Gonzaga, redovnik; Rajmund, škof za + Alojzijo Leben	21. junij
Sreda 19⁰⁰	Janez Fisher, škof in Tomaž More, muč; Pavlin, škof za + Andreja Krničarja, mlajšega	22. junij
Četrtek 19⁰⁰	Jožef Cafasso, redovnik; Edeltruda, opatinja 1. za + Alojza Javornika (obl.) 2. za + Mirka Lombarja, 7. dan po pogrebu	23. junij
Petek 19⁰⁰	Rojstvo Janeza Krstnika – kres; Simplicij, škof za + Janeza Perčiča	24. junij
Sobota 20⁰⁰	Doroteja, mistikinja; Viljem, opat – Dan državnosti, d. p. d. 1. za + sestro Francko Gregorc 2. za + Mirka Toporiš (obl.)	25. junij
Nedelja 7³⁰ Tenetiše	13. nedelja med letom 1. za + Ano in Alojza Rezarja in Anico Toporiš 2. za + očeta Jožeta Gregorca (10. obl.) 8³⁰ za + Angelo Markun, dar sosedov Babnega vrta	26. junij
čiščenje in krašenje	Trstenik – Rezka Videmšek Tenetiše – Angelca Pogačar	24. junij